



7 октября 2018 года состоялась паломническая поездка воскресной школы Свято-Георгиевского храма города Новочеркаска. На этот раз учащиеся и их родители посетили станицу Старочеркасскую. В поездке группу сопровождал настоятель храма [протоиерей Александр Луканенко](#)

. В пути священник рассказал воспитанникам об истории «разжалованного города» и веках его развития как столицы донского казачества.

Ученики и их родители, не раз бывавшие в Старочеркасске, с интересом приняли участие в экскурсии, в сопровождении экскурсовода. Вниманию присутствовавших были представлены основная экспозиция музея во дворце атаманов Ефремовых, а так же прогулка по станице в сопровождении гида. В память о своем посещении Старочеркаска, воспитанники школы преподнесли в дар музею новый альбом посвященный истории Новочеркасского Патриаршего Вознесенского собора. Венцом путешествия в прошлое родного края, стало посещение Войскового Воскресенского собора – старейшего каменного храма на Дону.

